

Embajadas rusas en C.A. originan las convulsiones

La apertura de la embajada soviética en San José Costa Rica, es el origen de las convulsiones terroristas y extremistas en el área, especialmente en El Salvador, asegura comunicado confidencial, dado a conocer ayer por agencias internacionales en el exterior.

Estos informes indican, que la Unión Soviética es la principal promotora del terrorismo en todo el mundo, tal como lo ha determinado la nueva administración del gobierno de Reagan en los Estados Unidos.

"Fue una temeridad del gobierno costarricense de aquel entonces autorizar la embajada soviética, con lo cual posiblemente se pretendía demostrar la solidez de la democracia en ese vecino país, al grado de no temerle al peligro soviético", dicen los informes.

Agregan los despachos que "la actual administración del presidente Carazo ha resultado víctima de las maquinaciones desde la embajada rusa, como ha sido las recientes huelgas bananeras que han costado grandes pérdidas a la economía del país, al grado de que el gobierno se vio precisado a expulsar a diplomáticos de dicha representación".

Observadores de la política centroamericana, señalan que con la instalación reciente de otra embajada en Nicaragua, con un personal exagerado que pasa de cien, los rusos han logrado ampliar su campo de operaciones y subvertir así la región centroamericana en general.

"Ahora el mundo es testigo de cómo Nicaragua, saté—
Pasa a la página 48



OPERACION LIMPIEZA. El ochenta por ciento de promontorios de basura, diseminados en la ciudad capitalina, fueron retirados recientemente por el Departamento de Limpieza de la alcaldía capitalina, en su afán de cuidar la higiene de la comunidad. Participaron 68 trabajadores, 27 unidades recolectoras y un cargador mecánico.

Barrida de extremistas realizan en Sn. Lorenzo

Entre cuarenta y cincuenta cadáveres de extremistas fueron enterrados en las proximidades de San Lorenzo, para evitar una epidemia, dijo ayer una fuente militar.

El vocero de la FA, que tiene su sede en San Vicente, informó que el operativo militar continuaba por toda esa zona y que los cuerpos de los terroristas habían quedado diseminados por montes y valles aledaños a la referida población. Indicó que los subversivos habían sido desalojados completamente de San Lorenzo y que no se podía citar una cifra exacta de las bajas sufridas por ambos bandos, porque las acciones proseguían hasta ayer en

horas de la tarde, sin tenerse mayores datos estadísticos.

Agregó que efectivos militares habían logrado superar barricadas, zanjas y otros obstáculos que se encontraban en la carretera hacia esa población y con suerte se había logrado también evitar caer en celadas y transitar por campos minados.

Sobre decomiso de armamento y el desmantelamiento de campos de entrenamiento, no dio pormenores, pero se cree que el material bélico incautado es muy importante, lo mismo que la destrucción de los lugares en que los extremistas habían construido "tatis" y otras fortificaciones.

A tribunales militares 8 líderes subversivos

Ocho sindicatos como responsables de actuaciones extremistas, pertenecientes a grupos subversivos, serán consignados hoy a la orden de tribunales militares.

Fueron capturados en distintos lugares, por cuerpos militares y de seguridad, y ayer los presentó la Guardia Nacional. En torno a su captura y remisión, el citado cuerpo de seguridad emitió el comunicado que a continuación damos a conocer. Dice así:

Capturan 3 e incautan armas en Col. Zacamil

De tres personas capturadas y la incautación de material bélico en un apartamento de los condominios óctuples de la colonia Zacamil, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Conforme a la versión oficial, se trata de César Edgardo Sánchez Beltrán, Francisco Servello Arévalo y Roberto Brig Quiñón, a quienes previamente se les investigó, para en seguida proceder a su detención, por sospechase que se dedicaban a actividades extre-

dos a los Tribunales Militares: José Martín Pérez Ariola, José Antonio Reynosa Calles, Rafael Antonio Carías Flores, Jaime David Monterrosa Pineda, José Luis Martínez Selso, Jorge Alberto Martínez Ascencio, Candelario Abarca Flores y Roberto Arturo Bonilla Urbano quienes fueron capturados en diferentes circunstancias, después de que ciudadanos honrados se acercaron a los Cuerpos de Seguridad para dar datos y pruebas concretas que nos

Pasa a la página 33

Ejército repelió a extremistas en Apopa

Efectivos de la Fuerza Armada, pusieron en fuga ayer en horas de la mañana a extremistas que provocaron disturbios y balaceras en Apopa, informó una fuente militar.

No indicó el vocero si hubo víctimas, pero si manifestó que desde las 6 de la mañana, sujetos que portaban armas de distinto calibre y que se identificaron como militantes de agrupaciones subversivas, atravesaron buses a

la altura del kilómetro once, que es la entrada de dicha ciudad y estuvieron deteniendo automóviles, dando lugar a un congestionamiento de vehiculos, que afortunadamente fue breve, gracias a la colaboración de los conductores que en su

Pasa a la página 19

Probó inocencia dice acusado de falsificar giros

El Sr. José María Falla Peñate, quien fuera capturado por la Policía Nacional como involucrado en la falsificación de giros bancarios, envía a LA PRENSA GRAFICA una nota, en la que hace constar que el día trece de febrero de 1981, logró comprobar ante los tribunales, ser inocente de los cargos que se le imputaban.

La nota recibida dice así:

"San Salvador, 23 de febrero de 1981. Señor director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Reciba un atento y cordial saludo de un asiduo lector de ese rotativo. El motivo de la presente es para manifestarle que el día trece del corriente mes, apareció en las primeras páginas de ese periódico, la no-

Pasa a la página 19



PERECIO. Santa Ana. El profesor Lázaro Arias, de 22 años, es otro miembro de la familia Arias, de la ciudad de Chalchuapa, que han muerto en hechos trágicos.



PROFESORA. Santa Ana. La profesora Ana Esperanza Arias, de 34 años, directora de una escuela de la ciudad de Chalchuapa, fue asesinada por varios hombres que intentaron secuestrarla.

BODEGUERO. Santa Ana. El bodeguero de una casa comercial de Chalchuapa, señor Marcelino Abraham Velásquez, de 36 años, fue ultimado a tiros al ser atacado por varios hombres, desde un vehículo en marcha.

10 terroristas muertos en operativos de cateo

Diez terroristas resultaron muertos al enfrentarse a efectivos de un cuerpo de seguridad, durante operaciones de cateo en unas colonias de Soyapango, informó ayer una fuente militar.

De acuerdo al parte oficial, después de recibir información de personas particulares que transitan diariamente por las colonias San Carlos, San Anto-

nio y Urbanización Castillo, de Soyapango, las autoridades decidieron investigar a fondo esos avisos y cuando llegaron los efectivos del cuerpo de seguridad, fueron recibidos a balazos en esos lugares, produciéndose los enfrentamientos que dejaron como saldo la muerte de diez subversivos. Al principio se dijo que eran nueve, pe-

Pasa a la página 48



BUSCAN AGUA. Zacatecoluca. Ante los continuos paros eléctricos que afronta esta ciudad, el servicio de agua potable es deficiente. Muchos vecinos acuden a lugares dis-

tantes para proveerse del líquido. Señalaron vecinos, la necesidad de equipo de emergencia.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 15)